



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 25 ноября 2011 года

№ 46 (7518)

В номере: **СТР. 9**
Важная информация
для таксистов

ВНИМАНИЕ!
29 ноября в клиентском зале
Прибайкальского почтамта с. Ту-
рунтаево в 10.00 час. ПРОВОДИТ-
СЯ ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА.
«ПРИБАЙКАЛЕЦ» РАЗЫГРЫВАЕТ
ПРИЗ - электрочайник.

СТР. 5 Юные
бизнесмены
из Ангыра

В Ильинке прошёл республиканский турнир по боксу на призы главы района

С 18 по 20 ноября 2011 года в с. Ильинка состоялся 2-й республиканский турнир по боксу на призы главы МО «Прибайкальский район» Сергея Александровича Семенова. На турнир приехали 130 боксеров, мальчиков и юношей от 8 до 17 лет, представлявшие г. Улан-Удэ (4 команды), г. Гусиноозерск, Иволгинский район (Гурульба и Сотников), Кабанский район (п. Селенгинск, п. Выдрино, с. Корсаково), команда из Селенгинской ДЮСШ. От Прибайкальского района выступали ребята из Ильинки, Таловки, Мостовки и Турунтаево. Все 10 судей из Улан-Удэ и других районов республики были с высокой квалификацией. Соревнования проходили на сцене Ильинского дома культуры в присутствии многочисленных зрителей.

НА ТОРЖЕСТВЕННОМ ОТКРЫТИИ с приветственной речью выступил глава МО «Прибайкальский район» С.А. Семенов. Он поздравил всех присутствующих с началом соревнований, сделал небольшой экскурс в 80-е годы прошлого века, когда юные боксеры из Ильинки и Таловки достигали значительных успехов не только в масштабе Республики Бурятия, но и в просторах тогдашнего Советского Союза. Он также отметил, что тренером юных боксеров был и остается по сегодняшний день Заслуженный работник ФК и спорта Куренков Анатолий Викторович.

С приветственным словом ко всем присутствующим обратился специалист Агентства по физической культуре и спорту РБ Дарханов Федор Иванович, Заслуженный работник ФК и спорта Российской Федерации. Он курирует детский спорт в Республике Бурятия, является большим специалистом на этом поприще. Он также поздравил ильинцев с этими масштабными соревнованиями, пожелал успехов юным спортсменам.

По окончании своего выступления Федор Иванович наградил за развитие и популяризацию детского спорта Почетными грамотами Агентства по ФК и спорту главу района, тренеров-преподавателей Ильинской ДЮСШ по боксу Куренкова А.В., Семенова С.М. и директора Ильинской ДЮСШ Долодоева А.Б.

Поздравил своих земляков и гостей глава Ильинского



поселения Виктор Александрович Отто. Он пожелал успехов юным спортсменам. Слово также было предоставлено живой легенде бурятского бокса, мастеру спорта международного класса, чемпиону Советского Союза, академику, профессору Бурятского Государственного Университета Стрельникову Валерию Александровичу. Он поздравил всех с праздником бокса, пожелал успехов юным боксерам на этих соревнованиях.

После торжественного открытия начались предварительные бои. Конечно, у 8-12-летних мальчишек еще маловато мастерства, но энергии и эмоций хватало на всем протяжении поединков. Это же энергией и азартом заразился весь зрительный зал.

Окончание на 3-й стр.

ВНИМАНИЕ!

4 декабря в 11.00 часов на площади с. Турунтаево
ПРОВОДИТСЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ЯРМАРКА

В ПРОДАЖЕ: конина); (пшеница, - молочная
- мясо (свини- - мёд; овес); продукция;
на, говядина, - зерно; - дробленка; - орехи.

«Отслужу, как надо...»

Слова когда-то популярной строевой песни «...через две, через две зимы, через две, через две весны отслужу, как надо, и вернусь» сегодня нуждаются в серьезной корректировке. Отслужив зиму и весну, вчерашние новобранцы, стойко преодолев все тяготы воинской службы, уже возвращаются домой.

В связи с очередной призывной кампанией корреспондент Пётр КАЗЬМИН поинтересовался у начальника первого отдела муниципального отдела военного комиссариата РБ по Прибайкальскому району В.А. ТИХОМИРОВА об особенностях призыва на годичный срок службы.

- Во-первых, стали намного жестче требования к призывникам, в том числе по состоянию здоровья, образованию (армии сегодня нужны грамотные солдаты с высшим образованием, а также имеющие удостоверения водителей).

В осенний призыв военкомату предстоит отправить в ряды Вооружённых сил России 35 человек. Призывную комиссию проходили 120

человек. Из них многие были признаны негодными к службе по состоянию здоровья (основные дефекты здоровья, выявленные при прохождении медицинской комиссии, - плоскостопие и сколиоз, а также нервно-психические заболевания). В армию пошли призывники, родившиеся в начале 90-х, и чьи первые годы жизни, самые важные для формирования организма, прошли под знаком «шоковой терапии». На службу уже отправлены 15 призывников, из них три человека с высшим образованием, четыре водителя и один тракторист (по плану предстоит отправить восемь водителей, одного автокрановщика и тракториста).

Надо отметить, что акция «Позвони маме» продолжается, призывникам и родителям выдаются сим-карты бесплатно. И они в течение года службы, по выходным и увольнительным, могут звонить родителям. Всё остальное время телефоны солдат хранятся в каптёрке.

Но даже при годичном сроке службы находят уклоняющиеся от призыва. Справедливости ради надо сказать, что таковых становится всё меньше (всего один в осенний призыв). При этом растёт число желающих идти в армию. Так, два студента высших учебных заведений, Роман Захаров и Рустам Байсериков, взяли академический отпуск и пришли в военкомат с просьбой отправить их на срочную службу.

Два призывника, недавно окончившие Кабанскую автошколу, получили права водителей, ещё трое парней проходят обучение в той же автошколе.

Двое выпускников школ в этом году поступили в военные училища и один - в суворовское.

Надо отметить, что военно-патриотическое воспитание в районе сегодня на высоком уровне. Это и проведение военно-патриотической игры «Зарница», где подростки демонстрируют навыки военной подготовки. А кадетский класс районной гимназии успешно выступил недавно на военно-патриотическом фестивале «Золотой эполет» и стал дипломантом 2 степени Департамента воспитания и социализации детей Министерства образования и науки Российской Федерации. Всё это вместе взятое способствует тому, чтобы в армию шли призывники, имеющие первичную военную подготовку.

Растёт и престиж военной службы, особенно в связи с последними инициативами Президента России Дмитрия Медведева о повышении денежного довольствия военнослужащим с 2012 года в 2-2,5 раза.

План по набору желающих на контрактную службу военкомат уже выполнил и сейчас оформляет документы на тех лиц, на которые поступили запросы из воинских частей.

УВАЖАЕМЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ ПРЕДПРИЯТИЙ И ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!
Прибайкальская районная администрация приглашает вас на семинар-совещание «Основы предпринимательства. Эффективное ведение малого бизнеса», который состоится 25 ноября в 14.00 часов в Доме культуры с. Ильинка.
В работе семинара-совещания примут участие руководители исполнительных органов власти РБ, представители федеральных и местных структур.
Справки по телефону: 8 (30144) 51-2-88.

По данным
Gismeteo

ПОГОДА

25 ноября - малооблачно, ночью -20°, днём -15°.
26 ноября - пасмурно, возможен снег, ночью -17°, днём -12°.
27 ноября - пасмурно, возможен снег, ночью -26°, днём -14°.
28 ноября - пасмурно, ночью -23°, днём -18°.
29 ноября - ясно, ночью -26°, днём -18°.
30 ноября - ясно, ночью -22°, днём -9°.
1 декабря - облачно, ночью -20°, днём -9°.